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Ez év első vigasza.
Az osztrák-magyar monarchiára ez év el s 0 fele 

valósággal irtózatos zilált és példátlanul szétmállasztó 
péuzügyi állapotot omlasztott rá.

A bankjegyek egyes korszakokban előállott bu­
kásainak a pusztításait közelítette meg a legközelebbi 
pár hó alatt reánk szakadt pénzügyi állapot; azon kü­
lönbséggel, hogy a mostani pusztítások által fóképcu a 
pénzintézetek lettek töukie téve, s az ez altul előidézett 
pénzszorultság— párosulva a rósz termési kilátásokkal, 

uyoiuoi'gatta meg rendkívül az ország összes lakos­
ságát.

A közelebbi évek élet-termése által sebesen vál­
takozott pénzügyi állapotaink legmeggyérőbb tanú­
ságot szolgáltattak arra nézve: miszerint a magyar-ál­
lam összes életereje azon sarkallik, hogy milyen ha­
zánkban általán véve a termés; s ez azon mér­
tékláb, a mely által hazánk jólléte feljebb vagy lejebb 
hág ; emelkedik vagy alább bukik ; és hazánk lakossá­
gának tetemes része: inkább vagy kevésbé küzküdik az 
anyagi nyomorúsággal és kétségbeejtő Ínséggel.

Hazánk gazdászatának a következő termények 
leg I ö b b áruezikkei :

1) élettermelés,
2) repeze,
3) gyapjú,
4) bor,
5) marha,
fi) sertés és zsiradék,
7) dohány.
Ezen egyes terményfajok termésének mikénti el­

kerülésétől lügg, úgy az ország egyetemes', mint az 
egyes vidékek közgazdászat! állapota s jólétének le- s 
felszállása.

Hazánk ezen bét rendbeli főterményének, leg­
nagyobb mérvű kiviteli áruczikkéuek s közgazdászat! 
tényezőinek a közelebbi években tettleg előállott ter­
més! eredményeiről akarunk itt némi tájékoztató is­
mertetéseket elmondani.

Hazánk termesztőire nézve egyedül az élet tér­
ni és tekintetéből voltak a közelebbi évek kedvező ered 
mé uyüek; a többi terményekre nézve többnyire mos­
toha lefolyású évek uralkodtak.

Vegyük például legelőször a r e pc z é t.
Ezen termény, azt mondhatni, évtizekeo át min­

dig csak szórványosan sikerült, s csak egyik vagy 
másik vidéknek, vagy épen egyes gazdáknak juttatott 
jutalmazó termést, minthogyha repczetermésuek igen 
sokféle hatalmas ellenségei vannak, nevezetesen a 
mindenféle rovarok, a különféle fagy s a téli időjárás

. ártalmas befolyása, a nyári jégverés, az aratási sok 
zés stb.

Most ez évben a repezeter ni é s hozd a meg gaz- 
dászatunknak a legelső vigaszt; mert a r e pc ze- 
véleményt ez évben a szokásos elemi csapások közül 
egy sem érte, nem súly tolta; s e miatta ropc/.eveté- 
sek ez évben o y jól sikerültek, mint talán már '25 év 
óta soha sem sikerültek.

A számitő gazdák egy köblös löld termését, a 
talaj és időjárás minőségéhez képest : 2 köböltől-- 8 
köbölig számítják; s így a középtelmést átlag 1-5 
köbölre teszik, n mi, a repeze árát köblönként csuk 
9 írtjával számítván, — 36—45 Irt közti jövedelmet 
eredményezhet. Ez évben a magyar koiouu országok 
összes repezetermését C millió köbölre s; ámítják; a mi 
egyre másra, csak 9 írtjával számítva, 54 millió írt be­
vételt eredményezhet a gazdáknak.

Ezen bevételi kilátás ugyanagy termesztőkre, 
mint hazánk pénzügyi viszonyai niegkönnyebülésére 
nézve, nagyon meg vigasztaló tényező annál inkább, 
mivel a lepeze termék legnagyobb részben a kivételi 
kereskedés ái uczikke ; s ennek folytán reményünk le­
het, hogy mivel a G millió köböl repezéböl a termesz­
tők ez évben legalább is 4 milliót átadnak az üzlet for­
galomnak, már az által ez évben mintegy 30 millió fo­
rint jön be külföldről hazánkba.

A repczetermelésnél azonban az a fö körülmény : 
hogy azt leginkább a nagyobb gazdászatok tulajdono­
sai űzvén, annak jövedelméből a tei mesztők zöme, a 
mely közép s kisebb gazdákból áll, — nem részesül.

Debreczeai napló.
l_j A tegnap, vasárnap délutánra kitűzött torna- 

verseny megszemlélésére Íren nagy közönség gyűlt 
egybe a népkert gyönyörű árnyékos helyére; azon­
ban a versenyzést G óra után szétverte a folyvást rette­
gett és csak ugyan elérkezett nagy zápor; a mely által 
roppant nagy pusztítás tétetett a női s átalánvéve min­
denféle öltözékekben, elaunyira, hogy azok ára érté­
kéből szép szilárd építmény lett volna azon kerti helyre 
építhető. Mindenesetre a városi előjáróság illető tagjai 
halvérüségének rovhatú fel hibául azon mulasztás, hogy 
a népkertben, mind a mai napig nincs olyan sziláid te­
tőzet , a mely az ott mulató közönséget megvédene az 
idő viszontagságai s kártételei ellen. — Az eső uyolez 
óra körül megszűnvén, a tánczkedvellö fiatalságnak 
tetemes része a népkertbe visszatért, és ott a táuczot 
reggelig folytatta.

(_) A Szepességen Fel kán, —mely vasúti ál­
lomás és a hol nyolez év óta igen jó leányiskola

van, egy jó házhoz két leány gyermek 
felvétetik kosztba és a női munkákban való oktatásra 
Bővebb értesítést kaphatni a feltételek iránt e lapok 
szerkesztőségénél.

[_] Bogy a, csak dünnyögődui tudó nagy közönség 
milyen közönyös a közdolgok ellátása iránt kitűnik ab­
ból, miszerint a ref. egyháztanács tagjaira való szava­
zásra szavazati iv 5000 datab osztatott szét, s abból 
csak 218 darab adatott be szavazattal ellátva ; a legna­
gyobb szavazatszám 217, a legkisebb 34 volt.

A A nagyerdőn tegnap délután igen zajos tár 
saság, és pedig mindenféle fegyvernemü katonaság, le­
hető nagyszámmal való részvéte mellett mulatozott, 
mely mulatozás a kutouaság és civilisták között már 
már kitörő jelenetekben mutatkozott, midőn a neki zú­
dult eső a tüzeskedö népséget szét kei gette.

A Daczára a kapitányi hivatal mező rendőri osz­
tálya áltál minden egyes előforduló eset alkalmával az 
erdőpusztitók irányában követett szigorú eljárásnak, 
naponként mind több esett fordul elő, hogy a kaszálló- 
birtokosok a kaszáltatás alkalmával a facsemetéket 
százával vágatják ki. Szomorú dolog, bogy az ily egyé­
neket ueui a jólfelfogott közérdeknek, hanem az irá­
nyukban alkalmazott büntetésnek kell az ily tettektől 
úgy a hogy elriasztani.

A A m. kir. ti körösi mén lótelep álmosdi osz­
tályához a vidékekről visszatérő egyes csapatok hol­
nap után érkeznek városunkba, s itt egyesülve foly­
tatják utjokat. Összesen 30 ember és 39 ménló elszál- 
lásoltatására tétettek előkészületek.

A Miután városunk területén az itt állomásozó, 
mindennemű fegyvernem gyakorlatára elégséges hely 
van a mezőségen kimutatva: a rendőrség által a ka­
tonai parancsnokság megkerestetett, hogy a fü éa fa- 
hajtások megkimélése tekintetéből a katonai gyakor­
latoknak, a ezéllövés kivételével, a nagyerdőn leendő 
megtartását teljesen szüntesse be

Vegyes.
— Budapest, jun. 28. A képviselőház mai 

ülése a közönség nagy érdeklődése között nyittatott 
meg Az országgyűlés előtt népcsoportok állanak; a 
ház karzatai telvék. Az ülésben az interpelláltok, a be­
jelentések s törvény- kihirdetések után megkezdetett 
a Shoper-ügy tárgyalása. Lüsö Géza egy éles be­
széd kíséretében, melyben Trefort minisztert ullra- 
montáonak nevezi s kijelenti azon reményét, hogy a 
jelen ügy a miniszter megbuktatását fogja eredmé­
nyezni s határozati javaslatot nyújt be. A ja' aslat rost­
szállá t n i indítványozza a miniszter eljárását s azt 
ajánlja, hogy a kormány, a törvény egész szigorát al-

TARCZA.
A szerelem rejtélye.

(25-dik közlemény.)
Arczárói leolvasóm, hogy valami ujdousággal jöu. 

Byes valami igen fontos a proviucziáu, s ha sz illető­
nek egész napra foglalkozást nyújt, elismerést is
szerez.

— Egy újdonság, — kiáltott a maiié, — bámu­
latos ped g! A herczeguő özvegy marad. Az őrnagy ko­
sarat kapott, bizonyos kosarat. Gyorspostán már el is 
utazott Párisba. S ez oly bizonyos, mint kétszer ket­
tő : négy.

— Kitől tudja ezt?
— A postamestertől.
Byen tekintély irányában ellenvetésnek helye 

nem lehet, s örültem György lelkeért. Ez azonban sok­
kal ingerültebb volt Nisida ellen, hogysem egyszerre 
magához térhetett volna, ennélfogva csak fogai közt 
mormogta :
„ —Ki tudja, váljon igaz-e ? Talán Ő maga nem.

1 > oly csudálatos, oly bizarr, oly szeszélyes, S miért 
adott kosarat bátyjának, ba mást választani nem akar ?

— X agy ha épen özvegy akar maradni! — mon­
dám, rátekintve.

— Igen, úgy van! Annál kaczérabb lehet IIusz- 
harmincz kedvest gyűjt majd maga körül, kétségbeejti 
valamenny it, s egyet sem választ közülök.

Ö,r nagyon szigorú I
Csak igazságos. Valamint vélem, úgy tehet 

másokkal is Az igaztalanságot, mit irányomban elkö­
vetett, visszafizetem neki!

j — Sokkal nemesebb volna elfelejteni, főleg most, 
; midőn ő úgyis boldogtalan.

— Boldogtalan ?! — kiálta György fölindult han­
gon.— Boldogtalan ? Azt gondolja ön ?—és haragja 
lecsillapodott

— Szüksége van barátjai látogatáséi a. Remélem, 
meglátogatja öt?

— Mi végből ? Hisz nem lesz neki ideje látogatá­
somat elfogadhatni.

— Hagyja olt látogató jegyét. Legalább köte­
lességét teljesité. A részvét látogatás mindig illendő 
dolog.

— Gondolja?
— Sót kötelesség, még ha kellemetlen is önnek 

a látogatástétel.
— Tehát elmegyek, mert ön akarja; mindjárt 

holnap!
— Miért nem még ma ?
— Az idő nagyon rósz. De hát legyen........ Isten

önnel I
Látszólag kedvetlenül nyúlt kalapja után, és 

mégis égett a vágytól, őt láthatni.
E látogatás esélyeit csak később tudhntám meg. 

Ő azt annyiszor ismételte nékem, hogy még mais min­
den szó élénk vau. emlékezetemben

Halkan dobogó szívvel látta a távolban újra a 
kastélyt, boldogságának, gyötr Uneiuek és reményeinek 
záros rejthelyét. „Ö feltétlenül szabad : de mit ér mind­
az? Miként tógád majd ? - keidé önmagától. Sze­
relmét soha sem vallá be neked.“

Midőn igy egymásközti viszonyukat az emléke­
zésben átélte, meg kelle vallania, hogy a liciczcgnő kö­
telességétől soha egy ujjnyira el nem tért; iránta nem 
tanúsított egyebet gyöngéd barátságnál, mi öt a leg­
csekélyebb reményekre sem jogosíthatta. ,Ha pi dig 
nem érzett irániad soha egyebet barátságnál, — igy

gondolkozék tovább magában, — miért lenne ez most 
másképen ?“

Ezalatt a kastély udvarába ért. Szive hevesen 
dobogott, midőn a herczeguő után kérdezősködék, s 
még inkább, midőn megtudta, bogy egyedül vau.

— Ő egyedüli — ismétlő magában zavartan. 
Alig hogy az ellenkezőt nem óbajtá e peresben. A vá­
lasztás nem rajta állott. Lassan haladt fel a hatalmas 
lépcsőzet kőhágcsóin. Az előszobában több cselédet 
még gyászlivrée ben talált. Ezek egyike meguyitá előtte 
a szoba szárny ajtóit. A berczegnő nem volt látható. A 
közvetlen szomszédos öltöző-szobában volt.

Midőn György belépett, felállott s intett neki, 
hogy foglaljon helyet.

Mindez a legnagyobb lelki nyugalommal történt, 
a legcsekélyebb benső izgalom nélkül.

E szertartásszerü fogadtatás bámulatra keltette 
Györgyöt. A herczeguőuek hidegsége láthatóan hatott 
reá, néhány köznapi bókot dadogott, és végre hogylé- 
téröl tudakozódott.

— Köszönöm, jól! — felelt Nisida, gyöngéden 
meghajtva magát S ezzel a beszélgetésnek vége sza­
kadt. Mély hallgatás. Hogy mégis valamit szóljon, 
György kérdő:

— Egyedül van kegyed e nagy kastélyban?
Még ma este várom egy pár barátom láto­

gatását.
Um, hm 1 barátjai! — ismétlő György magá­

ban, de nem mert nevük után tudakozódni.
— Igen, uram!
A társalgás itt megint megakadt. Ezúttal a her-

czegnö vette át a szót:
Nemde, Constant iné bői jön, György ur? — kérdé.

— Igen asszonyom !
— Nem lehet eléggé dicsérni katonáink hősi 

tetteit. (Folyt, köv.)
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kblmazza l.ilkű után irrfort miniszter szóii s be­
szédében kiterjeszkeilve a polg. házasság, s a kutti. 
autonómia kétdészeire. elismerte az inlallíbilílási dey- 
ma veszélyes voltát. T re fort a Deákkor tegnapi érte­
kezletén tejeutett hal. javaslatot nyujtü be.

— A képviselőház mai illésének nap) ér­
deke túlhaladott minden várakozási A beszedek sorát 
l.ilkű Uéza kezdi meg. Erőteljes hányon, s nagy nyo­
matékkel szól; szereti azonban a nagyításokat, s mi­
dőn l'reíortot ultramuntániik ndvezte el,olyasmit mon­
dott. a unt valószínűleg ti étin hisz el. lieloit. kiLiikö 
után szólt, indisponáltuak látszott, s beszéde nem arat­
ta azt a hatást, a mit különben tartalma megérdemel. 
Gulluer Gyula egy hath, röpiiatlól vett mutatvány fe­
lolvasásával mulattatá a hazat : mi után Lukácsi ple- 
háuus azt beszélte el. hogy mit csinál a pap a vendég­
lőben s a vasúton Ifoflmann I’ál sokszotos hatású be­
szédet tartott, melyben a lelkiismeret szabadsága s 
a törvény tisztelete mellett tölt lándzsát, légion Gábor 
pártboszszal beszélt, s Csiky szokott modorában sok­
szoros nevetést idézett elő, a mi épen nemi lett a tárgy 
komolyságához ; Apponyi Albert tartózkodva beszélt A 
mai nap fénypontja a Deák Letet,« nagyobb mérvű 
beszéde volt, mely atalános helyesléssel találkozott. 
Hétfőn Stmonyi Ernő szól a kérdéshez.

— Budapest, juu. 28. A képviselöbáz előtt 
ember ember hátán; a Sándor-utczáhau, az országúti 
kiszögvlléstöl az öt pacsírta-utezáig, mindkét oldalon 
sűrű falat képez az álldi gáió s kiváncsi embercsoport, 
melyben képviselve van a társadalom minden osztálya 
s a honatyák étkező fiák kér jei csuk bajjal tudnak e tö­
megen áthatolni A gyalogosok az ismerősök részéről 
temérdek megtámadásnak vannak kitéve, s az az egy 
„karzatjegy,1* a mely Kovács Laczi kegyelméből min­
den képviselőnek jut, tíz gazdát is találna. A későbben 
étkezett laikusokat a jegyhez nem jutott tömegből is­
merős hangok reményvesztett „hiába“ szóval fogadják, 
5 átalúuos bámulat kiséli azokat, kik mindennek da­
c/ára áthatolnak az országház — kérlelhctlenül őrzött 

kapuján. A folyosókon, a házban is m gy az élénk­
ség. Egyes csoportok alakulnak, vitatva a törtéueiidő- 
ket — Bizony rég látta a ház magát ily teljesnek. Talán 
múlt ősz hírhedt botrányát követő napok óta nem — 
A karzatok zsufolvák. Papokat is látni, mágnásokat 
halommal. Ismét terjed a conservativok merész s hatá­
rozott fellépésének hire.

— Az országház c héten valóságos májusi 
ünnepet ült. Folyosói tele voltak mindenféle zöld; éggel 
Az ember nem tudta, mire vélni az ország h záuak 
ezen kiviritását és lombba borulását. — Az ország 
minden gabonatermesztő vidéke küldött néhány kalászt 
rozsdaverte búzájából, rozsából, árpájából, hogy vizs­
gálják meg itten, mit várhat az ország ez idei termé­
séből? mely vidék az. a melyik leginkább sújtva lesz? 
s melyik ismét, a melynek lehet kilátása más nyomor­
gókkal megosztható némi feleslegre ? a végre, hogy 
m titán az országos költségvetést épen most tárgyal­
ják : úgy dobálódzanak a milliókkal, hogy tönkre ne 
menjünk miatta. Ezért volt tele a képviselőhöz min­
denféle buzakalászszal. Egymásnak mutogatták a kép 
viselők s tanakodtak egy gahnaszem felett, lehet-e még 
abból valami r E gabnaszemtöl függ az ország sorsa

— Paucsovu város merénylete, a törvény 
egész szigorával fog megéoréltatni. Fialt kormánybiz­
tos e czélra már elláthatott a megfelelő utasításokkal, 
és Pancsovára elutazott.

— A pesti egyetem az idén június 25-kén 
tartá meg újjáalakítás évforduló ünnepélyét — ezút­
tal a 103-ik évfordulót. D. e 9 kor mise volt, maga az 
ünnepély 11-kor kezdődött az akadémia-palota nagy 
termében fényes és nagyszámú közönség előtt. A rek­
tor dr. Ilatala Péter taitott beszédet: „Az eiköles vi­
szonyáról a valláshoz.“ Először körvonalozta a kétféle 
nézetet, hogy t. i. a moral a valláson alapszik és vallás 
nélkül erkölcs nem is képzelhető, mig a másik szerint 
az. erkölcsnek a valláshoz semmi köze. Azután a maga

álláspontját fejtette ki, mely szerint a positiv vallás és 
az ei kulcs két különböző dolog, melyeket nem szabad 
összwegyiteni a nélkül, hogy a közéletben kárt ne te­
gyünk. Végül követelte az allam felekezet-nélküliségét, 
az emberi gondolkodás és érzés szabadságát, a társa­
dalmi és irodalmi szabadságot, és a sajtószabadságot. 
Ezután dr. B i t a Dezső a pályadijak eredményét ol­
vasta tel.

- A Uerecspár megvált a Budán működő 
Fehérvári társulattól.

Miskolcitól iria a „Borsod". Gyönyörű 
állapotokat kezdünk élni. A múlt héten nem kevesebb 
mint 4 bukás történt városunkban, s a nap alatt levők 
száma ijesztő; tavasztól fogva már h^alább is buszán 
buktak.

— Baja városa szab. kir várossá történt 
emeltetésének, és Léuárd Máté főispánnak fogadtató- 
ünnepélye jun. 22-én ment végbe.

— S z e b e n , juu. 28. Sagunu András báró egye­
sült oláh érsek ma délután 0 órakor meghalt.

— Auguszta császárné 6 felsége juu. 26-kán 
d. e. 11 órakor megszemlélte a Szent István templo­
mát, onnan az arsenálba ment, ennek megszemlélése 
után a belvederi képcsarnokba, s az ambrézi gyűjte­
ménybe mint. Jun 20-ktiu d. u 4 órakor a cs. kir. 
schönbruuui kastélyban öcs. kir. felségeiknél ebéd 
volt. Abban részt vettek: Auguszta császárné kíséreté­
vel, Ernő szász coburg gothai berczeg Kát oly ro­
mániai fejedelem kíséreteikkel, a diplománál testület 
számos tagjai, gr. Audrássy, hg Auei sperg, báró Wenck- 
heiui miniszterek, ő felsége fóhudsegédv és szál nyhad- 
segédei, báró Nopcsa főudvarmester.

— Becs, jun. 27. Egy miniszteri rendelet sze­
rint a b -lépti díj a kiállításba mostantól kezdve vsak 
szerdai és szombati napokon (az ünnepeket kivéve) 
lesz egy forint; minden más napokon 50 kr.

— Becs, juu 28 Tegnap őfelségéiknél Schöu- 
brunnban családi eted volt, melyben a német császár­
né, az összes föherczegek s idegen vendégek vettek 
részt. Este díszelőadás volt az udvari operaszínházban, 
előadásra került „Mignon". A német császárné tegnap 
5 óra hosszat időzött a kiállítás helyiségeiben.

— A persa sah újabb intézkedések szerint 
jul. 19-kéu log Becsbe érkezni. Julius végén oda várják 
a kkedivet. Lipút bajor berczeg nejével, Gizella íőher- 
czeguővel augusztusban fogják Bécset és a kiállítást 
meglátogatni.

— Londonból jun. 25-ről jelentik, a persa 
sah Cambridge hgnek egy pompás kardot ajándékozott.

— L o ti d o n, jun. 2(1. Az angol kormány Plymo- 
uthnál két hajó leltaitóztatását rendedé el, melyek Don 
Carlos részére toborzott embereket akartak Spanyol- 
országba szállítani. A persa sah alkalmasint jelen leérd 
a Tichborne-féie per tárgyalásán. A walesi hg ez okból 
személyesen járt közbe egy emelvénynek a bírósági te­
remben leendő átengedéséért

— Franczi aországban újra nagy elégület- 
Icuséget és izgalmat szült a radicalisabb köztársasági­
ak között a lyoni prucleklnek a polgáti temetkezésre 
vonatkozó ezen rendeleté : ,,1 ez. A polgáti lajstromot 
vezető hivatalnokoknál Lyon városában bejelentett 
minden halálesetet egy nyilatkozatnak kell követnie, 
mely kijelentse, hogy vájjon az elhalt temetése az, állam 
által elismert v alamely vallásfelekezet papságának rész­
véte mellett vagy a nélkül hajtatik végre. A második 
ny latkozat egy külön lajstromba vezettetik és a nyi­
latkozattevő áhal aláiratik, hogy igy az alább teendő 
intézkedésnek alapul szolgáljon. 2. ez. A papság nélkül 
végbemeuendö temetések april 1-től September 30 ig 
reggeli C órakor és octóber 1-től mártius 21-ig reg­
geli 7 órakor történhetnek s ezek csak a lehető legrö­
videbb utat választhatják a temetőhöz. A nap többi 
órát a papsegédlettel történő temetkezéseknek tar­
tatnak fenn — E rendelet áthágá-a szigorúan bűntet­
tei ik stb."

— New-Yorkból jun. 24-ről távirják, Grant

! elnöknek heves eholera-robama volt, azonban már tel- 
résén legyógyult. — Mexikóból 22 én New-Yorkba 
érkezett tudósítások szeriül a mexicúi sajtó azt sür­
geti, hogy a protestáns papság katonai oltalombau 
részesitessék az ellene irányzott támadások követ­
keztében.

— Pár is, juu. 26. A helyhatóság megszavazta a
pénzt, mely a persa sah díszes elfogadására szükséges

— Berlin, jun. 28. Bismarkot ezúttal tanára - 
nokai közül egy sem kisérte el Verzióba. (') egyelőre 
minden politikai tevékenységtől távol tartandja magat

— Kóma, juu. 25. A kamara 157 szavazattal 
46 ellen elvetette a kormány által elfogadott napiren­
det, mely kimondja, hogy a kamara, tekintettel az or­
szág pénzügyi szükségleteire haladék nélkül a pénz­
ügyi javaslat tárgyalására tér át.

— Kóma, jun. 25. A hivatalos lap közzé tesz 
egy királyi rendeletet a kolostortorvéuy végrehajtása 
tárgyában. — Napoleon berczeg Milánóba érkezett

Kareskedelem, ipar es gazdászaf
Üebreczen, juu. 30. A mai előhetivásárra 

semmiféle piaczi áruezikket sem hoztak még jelenté­
kenyebb mennyiséggel; az életnek nem nagy a kelen­
dősége, minthogy a vevők tetemes árcsökkenésre vár­
nak. — A gőzmalom ma kiadott árjegyzékén az őrle­
mények árát 40 — 60 krral szállította lejebb mázsán­
ként. — A sertés vásár nagyon gyéren volt láto­
gatva ; s főleg az egy éves sovány sertés talált vevőre; 
a hízott sertés teljesen becstelen; fontja 24 krjávul 
kelt. — Az idő, a tegnap este egy óráig tartott viharos 
záporeső után kitisztult; ma napfényes meleg idő van.
A hévmérő reggel 7 ó. 11, d. u.2 órakor 19 fokot mutatott.

Alföldi takarékpénztári 5 darab részvény
eladó. Értekezhetni iránta e lapok szerkesz­
tőjével.

— (B.) Figyelmeztetés. A bortmérető 
társulatnak, részint 1871-ik, részint 1872-ik évi 
teimésü kisebb s nagyobb hordókba lévő érmelléki 1 
borai vannak eladók. — A venni szándékozók a czim- 
zett társulat hivatalos helyiségébe, nagy-ujuteza 1708- 
dik sz. a — a kellő utasítást megszerezhetik.

Pest, jun. 28. Az aratási kilások mind inkább 
biztatókká változván, mind a mellett hogy e héten ke­
vés volt a behozatal, az árak mégis tetemesen buktak; 
éspedig a búzánál 1 frt 25 krral, a rozsnál 50—60 kr­
ral, a tengerinél 10 krral, zabnál 5 — 7*/„ krral. - A 
repezevásárlást a külföldiek mindinkább ueve- 
kedö mérvben teszik már. — A I i s z t ü z 1 e t egyszer­
re megállóit, minthogy a vidéki malmok búzával ismét 
ellátták magokat, s e miatt olcsóbb lisztet adnak, miit 
a fővárosi malmok, a bol a csekély készlet miatt az 
árak nem valáuak lejebb szállíthatók. A kedvezőtlen 
időjárás folytán a júliusi gyapjuvásár elkésett; s erre 
eddig leginkább külföldi vásárlók érkeztek ; elkelt 
mintegy 10,000 mázsa, a termesztőkre nézve kedvező 
árakon. — A sertés főleg kivételre keresetlen lévén, 
helyben 26—20Va frt, kivételre 27 fit, zsir 27 frt, — 
zalonna 31—32 frt. — A bőr kelletlen.

lyílttér.

Feytoiia, Feyloiia.
Hins amerikai szer, rögtön megszüntet min 

den fogfájást1
WAUonese 14 nap alatt elenyésztél min­

den bőr tisztátalanságot, ránezot, sőmőrt, perse 
nést, szeplőt, sárga foltot stt>.

Valódi minőségben I) ebre c zenben egyedid dr. 
ROTHSCHNEK V. EMIL gyógyszertárában kaphatók
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Ír ve rési hirdetés

1873 junius 30

vadászati jogra.
Sz. kir. Debreczen varus tulajdonához, tartozó Vadászati jog, n fo- 

lyó Ib73-dik évi augusztus hó 1-SO napjától fogva azon birtok
r .* »ici b e n a v á r o s 11 a k, melyek haszonbérben kiadva nincsenek, — 
mint I». o. : a I» e I s ti- és k ü 1 s ö 1 e g e 1 ö k, s « t a I ú b a n az érd ö- 
>égek, — 6 egymást követő évre, « melyek pedig ki vannak adni, 
azokban a folyó bérlet utolsó napjáig ~~ közönséges árverés utján
bérben adatni rendeltet\én, a végett batáridőül a dcbreczeni birtokot 
illetőleg, a folyó é\i juÜUS bÓ 14-dik napjának délelőtti 9 órája, a va­
rosba/. nagytermében : a SZOVdthl birtokot illetőleg ugyanazon hó
17- dik napjának d. v. 9 órája, azon község hazához : végre a samsomi 
birtokot te kint Öl eg szinte csak azon hó 18-dik napjának d. e. U órája, 
hasonlóul a községházához oly móddal tűzettek ki ; hogy midig 
írásbeli ajánlatok is elfogadtatnak,

S ezen ái xérési határidők azon felvilagositass.il tétetnek közönsé­
gessé, hogy a bériem kívánók a feltételeket mind a város sziímvexó-hiva­
talánál, mind S7,0vilii és Sámsoni községek házainál megtekinthetik,

Kelt sz. kir. Debreczen \ ums gazdasági tanácsának 1873. junius
18- kán tartott illéséből. Kiadta : ('fttirlüft .f/tlftON s. k.,
(1—3.) jegyző.

Merkes«!i . kiitljw i IVlvgtll I.hhtIó.

Tis za r idéki rasut.

Ilernád-Németi megállapodísi állomás
mcsnjltása.

Folyó övi julius hó 1-jén a miskolez-dvbreczeni vonalon Miskolci ás Tisza-Lurz 
állomások között fekvő 210-dik számú őrházuál próbaképen ős további rendelkezésig egy megállapo­
dási állomás „Her n á d Nőm éti" elnevezóssel személy és podgyász felvételre nyittat ik meg.

Ezen állomásnál azonban csakis a vegyes vonatok fognak egy perez ig időzni.

Menetrend:
indulásCzegled indulás 10 óra 18

Debreczen B 3 „ 51
Hernád Németi n 9 „ 17
Miskolcz, érkezés 9 „ 40
Kassa 3 „ 22

: délelőtt. Kassa 
délután. Miskolcz „
este. Hernád Németi „

,, Debreczen érkezés
reggel. Czegléd „

9 óra 34 perez délelőtt. 
1 „ 56 „ délután
•) 90 „
9 ü 51 Ü éjjel
5 „ 59 „ reggel.

Budapesten, 1873. júniusban.
A forgalmi i$;azgatót4ttft'>

rh I h73. NvomutfiV- m vro* k nyvnyoM»dájáh«n.


